
 
 
 
 

 

Spoštovane krajanke in spoštovani krajani Mestne četrti Savinja! 

Uspešno  smo  zaključili počitnice,  se poslovili od poletja, pozdravili  tetko  jesen. Prepričana  sem, da bo  ravno 

tako, kot je bilo  poletje radodarno s soncem za vse vrste užitkov, radodarna tudi jesen s svojimi darovi. Otroci so 

veselo zakorakali v šolske klopi. Starši jih, še posebej prvošolce, spremljajo v šole novim zmagam naproti, dedki 

in babice pa se veselimo njihovih uspehov in nasmehov! 

Še posebej naj se zahvalim vam, drage krajanke in krajani, za udeležbo na volitvah in vaše cenjene glasove. Brez 

vas  tudi  nas  ne  bi  bilo  in  prav  zato  sem  prepričana,  da  se  vsak  od  izvoljenih  članov  še  posebej  trudi,  da 

uresničimo zastavljene cilje. Da bo v naši MČ Savinja vsem skupaj bolje. 

Naj se ob tem zahvalim tudi vsem članicam in članom MČ Savinja za dosedanje dobro opravljeno delo. 

Ob prevzemu mandata smo si, glede na želje in potrebe naše MČ, zastavili nove cilje. Nekaj nam jih je že uspelo 

uresničiti. Do konca leta 2019 nas, skupaj z Mestno občino Celje (MOC), še vedno čaka kar nekaj opravil. 

Kot povsod, so  tudi pri nas problem  finančna sredstva. Trudimo se, da skupaj z MOC, z najboljšimi  izvajalci  in 

primernimi cenami naredimo čim več za dobro nas vseh. Trenutno med drugim še čakamo na prenovo otroških 

igrišč na Grudnovi, Trubarjevi in Čopovi ulici – projekt financiramo skupaj z MOC. Eden izmed večjih problemov 

so neurejene intervencijske poti med blokovskim naseljem. Dogovarjamo se za lažji dostop invalidov iz cestišč na 

pločnike (desni breg Savinje). Radi bi imeli več osvetljenih površin za pešce, več košev za smeti, urejene ekološke 

otoke  in  predvsem  bi  radi  sledili  naprednemu  sistemu  potopnih  zabojnikov  za  smeti  (primer  že  deluje  na 

Muzejskem  trgu v Celju). Zaradi slednjega bi pridobili kar nekaj parkirnih mest, ki so na območju blokovskega 

naselja pereč problem. 

Prepričana  sem,  da  bomo  s  skupnimi močmi  naredili mestno  četrt  lepo  in  vzorno! Vredno  našega  skupnega 

bivanja v njej. 

Veseli bomo vaših pobud in predlogov.                                                                              

                       Predsednica Sveta MČ Savinja 

Zdenka Zdolšek 
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PREDSTAVITEV MČ SAVINJA 
 
Mestna  četrt  Savinja  je  ena  izmed  10 mestnih  četrti  v Mestni  občini  Celje.  Šteje  1.548 
prebivalcev  (vir:  CRP  –centralni  register  prebivalstva  –  20.  3.  2019)  in  obsega  336,45  ha 
površine (vir: LOCUS – prostorske informacijske rešitve d.o.o., ‐ 1. marec 2017). 
 
Levi breg zajema:  
Čopovo ulico (neparne številke od 1 do 13), Trubarjevo ulico (parne številke od 26 do 56  in 
neparne od 65 do 97), Ljubljansko cesto (neparne številke od 27 do 41 – letno kopališče) in 
Ulico Tončke Čečeve. 

                                                                                Levi breg MČ Savinja, foto: Riko Mlekuž 

Desni breg zajema:  
Partizansko cesto (vse parne številke od 2 do 40 in neparne številke od 5 do 59/a), Grudnovo 
ulico, Vipavsko ulico, Tržaško ulico in Primorsko ulico ter naselje Lisce, (parne številke od 18 
do 38 in neparne od 13 do 35). 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  Desni breg MČ Savinja, foto: Riko Mlekuž 
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   Obnovljena Trubarjeva ul., foto: Riko Mlekuž 

Sestava Sveta Mestne četrti Savinja v mandatnem obdobju 2018 ‐ 2022: 

- predsednica           Zdenka Zdolšek 
- podpredsednik      Duško Herman
- članica Lidia Majerič 
- članica Terezija Sluga 
- član Andrej Karner 
- član Vladimir Pečnik 
- član Branko Pilko 

Delovna telesa imenovana na 2. seji sveta MČ, dne 18. 12. 2018 

 Odbor za okolje in prostor ter komunalo MČ Savinja

 Odbor za družbene dejavnosti MČ Savinja

 Komisija za podelitev priznanj MČ Savinja

Več o MČ Savinja je razvidno na spletni strani Mestne občine Celje: 
https://moc.celje.si/krajevne‐skupnosti‐in‐mestne‐cetrti‐3 

IZVAJANJE KOMUNALNIH DEL V MČ SAVINJA,   
POSREDOVANJE PREDLOGOV STROKOVNIM SLUŽBAM  

JAVNA  RAZSVETLJAVA:  Velika  pridobitev  za MČ  Savinja  je  bila  v  preteklem mandatnem 
obdobju  izgradnja  javne  razsvetljave na desnem bregu Savinje, od  Čopovega mostu, mimo 
Meškovega studenca, vse do mestnega parka. Investicijo je MČ sofinancirala skupaj z Mestno 
občino Celje (MOC). 

Del  proračunskih  sredstev  MČ  Savinja  smo  namenili  za  postavitev  javne  razsvetljave  (2 
svetilki) pri ekološkem otoku na Partizanski cesti. 

REKONSTRUKCIJA  CESTIŠČ  IN OBNOVA  KOMUNALNIH  VODOV:  Izbrani  izvajalci  so  izvedli 
rekonstrukcijo  cestišč  in  obnovili  kanalizacijske  in  vodovodne  vode  v  Primorski  ulici  s 
priključkom  na  Partizansko  cesto.  Obnovitvena  dela  se  zaključujejo  v  delu  Vipavske  in 
Tržaške ulice (II. faza).  

Prav  tako  je  bila  v  letošnjem  letu  izvedena 
rekonstrukcija  ceste  v  Trubarjevi  ulici    (III. 
faza),  skupaj  z  obnovo  kanalizacije, 
vodovoda,  vodovodnih  priključkov, 
plinovoda,  javne  razsvetljave  in  izgradnje 
pločnika.  
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Z  namenom,  da  se  izboljša  prometna  varnost  pešcev,  predvsem  sprehajalcev,  smo 
sofinancirali tudi novogradnjo krajšega pločnika z invalidskim prehodom pri krožišču Čopove 
ulice na Partizansko cesto. 
 
OBNOVA IGRIŠČ: V Grudnovi ulici smo financirali preplastitev igrišča s tartanom. V kratkem 
bomo  financirali  nakup  treh  otroških  igral,  ki  jih  bomo  namestili  na  igrišča  na  območju 
blokovskega naselja (na igrišče v Trubarjevi ulici 1 vzmetno igralo in na igrišče v Čopovi ulici 2 
igrali  ‐  previsno  gugalnico  in  vrtiljak).  Skupaj  z  MOC  še  v  letošnjem  letu  načrtujemo 
sofinanciranje preplastitve igrišč z asfaltno prevleko v Trubarjevi in Čopovi ulici. Občina bo na 
navedenih igriščih predvideno obnovila tudi lovilne mreže.   
 
PROMETNA SIGNALIZACIJA: Pri Meškovem studencu smo v letošnjem letu postavili tablo, ki 
prepoveduje parkiranje osebnih vozil za daljši čas (parkiranje  je dovoljeno  le v času točenja 
vode).Trenutno načrtujemo obnovitev talnih označb parkirnih mest na območju blokovskega 
naselja.  
 
ZAGOTOVITEV PROMETNE VARNOSTI V NASELJU LISCE: Na pobudo stanovalcev strnjenega 
naselja ob Partizanski cesti  (Lisce) smo na medobčinski  inšpektorat  in na Policijsko postajo 
Celje  posredovali  predlog  za  izvajanje  občasnih  radarskih  kontrol  na  cestnem  odseku 
Partizanska cesta – Petriček. Postopek za izvajanje kontrol je v teku. Prav tako bi želeli, da se 
na priključkih  stranskih ulic  (Vipavske, Tržaške, Grudnove) namestijo  cestna ogledala, ki bi 
omogočala varnejše in lažje vključevanje v promet na Partizansko cesto. Na to temo smo že 
opravili  terenski  ogled  s  predstavniki  strokovnih  služb MOC,  vendar  po  njihovem mnenju 
obstajajo  določena  neskladja  glede  postavitve  teh  ogledal.  Želeli  bi  si  tudi  preureditve 
sedanjega pločnika,  tako da bi bila uporaba pločnika v strnjenem naselju Partizanske ceste 
nemotena po celoti dolžini. 
 
PROTIPOPLAVNA ZAŠČITA NA DESNEM BREGU SAVINJE:   Na podlagi  terenskega ogleda  je 
bilo  s  strani  Direkcije  RS  za  vode  (Sektor  območja  Savinja)  ugotovljeno,  da  so  na 
protipoplavnem zidu vidne poškodbe. Sanacijo dilatacij bo direkcija uvrstila v načrt rednega 
vzdrževanja protipoplavnih ukrepov. Prav tako bodo v načrt rednih košenj uvrstili selektivni 
posek  odvečne  zarasti  in  sicer  glede  na  razpoložljiva  finančna  sredstva  in  v  skladu  z 
omejitvami  Zakona  o  lovstvu. Na  ogledu  večjih  poškodb  brežine  Savinje  ni  bilo  opaženih, 
manjše v tlaku pa bodo spremljali in po potrebi uvrstili v načrt rednega vzdrževanja.  
Ob  tem  krajane  naselja  Partizanska  cesta  obveščajo,  da  posegi  v  protipoplavni  zid  niso 
dovoljeni. Ob  ogledu  je  bilo  namreč  ugotovljeno,  da  so  na  sam  zid  nameščene  ograje  in 
podobne ovire. Vsak poseg v protipoplavni zid lahko vpliva na stabilnost in tesnost zidu, kar  
lahko  v primeru poplave pomeni  resno nevarnost  za prebivalce  in njihove objekte. Rečna 
nadzorna služba  je ob zidu evidentirala tudi kurišče, zaradi katerega  je poškodovana vrhnja 
plast  zidu.  Po  37.  členu  Zakona  o  vodah  morajo  biti  vsi  posegi  protipoplavnega  zidu 
odmaknjeni minimalno  5 metrov  (ograje,  zasaditev  dreves  in  grmovja,  kamini,  enostavni, 
nezahtevni in ostali objekti…). V kolikor lastniki opozorila ne bodo upoštevali, bo Direkcija RS 
za vode prisiljena posege prijaviti pristojni inšpekcijski službi.  
 
ODSTRANJEVANJE  NAPLAVIN  NA MOSTNIH OPORNIKIH:  Na  strokovno  službo MOC  smo 
posredovali  prošnjo  za  odstranitev  naplavin  na  opornikih  Čopovega mostu.  Te  so  že  bile 
odstranjene.  
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POŽARNI HIDRANT V NASELJU LISCE (PETRIČEK): S strani javnega podjetja VO‐KA smo prejeli 
odgovor na prošnjo krajanov naselja Lisce (Petriček), ki bi želeli, da se na njihovem območju, 
ki  se  oskrbuje  s  pitno  vodo  iz  vodovodnega  sistema  Tremerje  –  Košnica,  postavi  požarni 
hidrant.  Ugotovljeno  je  bilo,  da  vodovodno  omrežje  na  obravnavanem  območju  ni 
dimenzionirano za gašenje požara, zato postavitev hidranta na predlagani lokaciji ni možna.  
 
SKRB  ZA  UREDITEV  INTERVENCIJSKIH  POTI  V  BLOKOVSKEM  NASELJU:  Na  MOC  in  na 
Poklicno gasilsko enoto Celje smo podali pobudo za  temeljito ureditev  intervencijskih poti. 
Ogled  pristojnih  služb  je  bil  že  opravljen  in  glede  na  podane  ugotovitve  bo  potrebno 
določene dostope do večstanovanjskih stavb razširiti ter odstraniti posamezna drevesa, ki v 
primeru  intervencije  trenutno  onemogočajo  reševanje  ljudi  iz  višjih  nadstropij.  Poklicna 
gasilska  enota  Celje  je  pripravila  predlog  izvedbe  intervencijskih  poti,  ki  je  krajanom  na 
vpogled v tajništvu MČ Savinja v času uradnih ur.  
 
UREDITEV  EKOLOŠKIH OTOKOV NA OBMOČJU MČ:  Skupaj  z ostalimi mestnimi  četrtmi  in 
strokovno  službo  MOC  se  dogovarjamo  za  projektno  ureditev  ekoloških  otokov.  S 
predstavniki strokovnih služb smo opravili terenski ogled obstoječih ekoloških otokov. Želimo 
si, da se ekološki otoki v bodoče uredijo tako, da ne bodo motili  izgleda okolice. Prav tako 
smo MOC posredovali predlog, da se v blokovskem naselju namesti vsaj en potopni zabojnik, 
kot  je  nameščen  na Muzejskem  trgu.  Kjer  potopnih  zabojnikov  ne  bo mogoče  namestiti, 
bodo postavljeni nadzemni, z vgrajenim sistemom odpiranja zabojnikov s pomočjo kartice. 
 
SKRB ZA INFORMIRANOST KRAJANOV O DOGODKIH V MČ, IZMENJAVA MNENJ IN POBUD: 
Na Partizanski cesti smo menjali oglasno omarico, v katero nameščamo aktualna obvestila in 
razne  informacije  za  krajane.  V  mesecu  maju  smo  se  predstavniki  MČ  skupaj  s  krajani 
udeležili  urbanega  sprehoda  po  Liscah.  Organizator  dogodka  je  bil METRO  SR,  Zavod  za 
prostor  Savinjske  regije.  Na  sprehodu  so  se  nam  porodili  številni  predlogi,  ki  so  bili 
posredovani na MOC v želji, da bo življenje v tej soseski še bolj prijetno in varno.  

 
PREDLOG KOMUNALNIH INVESTICIJ MČ SAVINJA 

ZA PRIHODNJA PRORAČUNSKA OBDOBJA   
 
V prihodnje si bo svet MČ, v sodelovanju z MOC in z ostalimi pristojnimi strokovnimi službami, 
še naprej prizadeval izboljšati komunalno opremljenost in prometno varnost v  MČ Savinja.  
 
Predvsem bi želeli, da se na območju naše MČ realizira: 

- rekonstrukcija cestišča Ulice Tončke Čečeve in Grudnove ulice, 
- sanacija cestišča Partizanske ceste, 
- ureditev intervencijskih poti na območju blokovskega naselja, 
- obrezovanje dreves na območju blokovskega naselja  in tudi ob sprehajalni poti na 

levem bregu Savinje (od Čopovega mostu do Špice), 
- ureditev  ekoloških  otokov  (postavitev  potopnih  zabojnikov  in  nadzemnih  s 

sistemom odpiranja s kartico …), 
- pridobivanje dodatnih parkirnih površin na območju blokovskega naselja, 
- obnova igrišč in namestitev dodatne opreme, 
- izboljšanje  prometne  varnosti  na  posameznih  prometno  kritičnih  točkah 

(namestitev  cestnih  ogledal,  ureditev  dostopa  za  invalide  in  otroške  vozičke  iz 
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pločnikov na cestne površine, umestitev dodatnih prehodov za pešce z osvetlitvijo, 
umiritev prometa v strnjenih bivalnih naseljih…), 

- namestitev dodatnih klopi, košev za smeti in košev za pasje iztrebke ob sprehajalni 
poti na desnem bregu Savinje, 

- redno  izvajanje  pregledov  rečne  nadzorne  službe,  sanacija  poškodb  na 
protipoplavnem zidu ter čiščenje brežine  (odstranitev odvečne zarasti) na desnem 
bregu Savinje. 
 

Zavedamo se, da vseh navedenih nalog ne bo možno realizirati v kratkem. Plan je zastavljen 
dolgoročno, saj bo realizacija odvisna predvsem od razpoložljivih finančnih sredstev MOC 
in ostalih pristojnih služb.  

 
PODELITEV PRIZNANJ MČ SAVINJA ZA LEPO UREJENO OKOLJE 

  
Leto  je  naokoli  in  ponovno  bomo  na  osrednji  prireditvi  praznika MČ  Savinja  in  srečanju 
starejših krajanov, ki bo 22. novembra 2019, ob 17. uri v Dijaškem  in študentskem domu 
Celje,  podelili  priznanja  za  lepo  urejeno  okolje  posameznim  krajanom,  družinam  in 
predstavnikom lastnikov stanovanj v  večstanovanjskih objektih. 

Člani  Komisije  za  podelitev  priznanj MČ  Savinja  smo  imeli  precej  zahtevno  nalogo  izbrati 
najlepše  urejena  okolja  v MČ. Ugotavljamo,  da  urejeno  okolje,  nega  cvetja  na  vrtovih  in 
okenskih policah ter balkonih, postaja vedno večja skrb stanovalcev, kar nas  izredno veseli. 
Prav tako so k  lepšemu videzu območja doprinesle obnove  fasad na stanovanjskih hišah  in 
blokih.  Zato  je  prav,  da  se  tistim  posameznikom,  ki  izstopajo  in  k  urejeno  videzu  okolja 
prispevajo velik delež, za njihov doprinos še posebej  zahvalimo.  

Na podlagi terenskega ogleda in v skladu s 15. členom Pravilnika o priznanjih MČ Savinja smo 
člani komisije ocenjevali:  

-  ocvetličenost in urejenost oken, balkonov, teras in okolice objekta, 
-  skrbnost pri vzdrževanju čistoče okolice in objekta. 

 
Predloge  smo podali v obravnavo  svetu MČ. Ta  je na  svoji 5.  seji, dne 19. 9. 2019  sprejel 
sklep, da letos podelimo 6 priznanj. Pet za urejenost individualnih stanovanjskih objektov 
in enega za urejenost večstanovanjskega objekta (Trubarjeva ulica, vhodi 46, 48, 50). 

 
Komisija za podelitev priznanj MČ Savinja 

 

 
Obnovljena fasada na bloku Trubarjeva ul. 46, 48, 50, foto: Riko Mlekuž 
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V A B I L O 

NA SREČANJE STAREJŠIH KRAJANOV  
 

Spoštovani! 
 
Vsi, ki ste ali boste v letošnjem letu dopolnili 70 let ali več, vljudno vabljeni, da se udeležite 

 
TRADICIONALNEGA SREČANJA STAREJŠIH KRAJANOV  

Mestne četrti Savinja, ki bo 
 

v petek, 22. novembra 2019, ob 17. uri, 
 

v Dijaškem in študentskem domu Celje,  
 

Ljubljanska cesta 21, Celje. 
 

Tako kot že več let zapored, Vam bomo tudi tokrat pripravili kratek kulturni program in Vas 
pogostili s hrano  in pijačo. Zaradi rezervacije večerij, Vas vljudno prosimo za potrditev Vaše 
udeležbe na srečanju.  
 

Rok za prijavo na prireditev je do ponedeljka, 18. 11. 2019, do 12. ure. 
 
Udeležbo  lahko potrdite na  telefonski  številki: 03 492 73 83  in 051 348 400 ali preko e‐
pošte: savinja@celje.si Lahko pa tudi izpišete spodnjo prijavnico in jo oddate v naš poštni 
nabiralnik (rjave barve), ki je nameščen na hodniku stolpnice Ljubljanska c. 27 oziroma se v 
času uradnih ur osebno zglasite v tajništvu MČ Savinja.  
 
V veliko veselje in čast nam bo, v kolikor se boste srečanja udeležili!  
Dobrodošli in na veselo snidenje! 
 

Svet MČ Savinja 

 
 
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐Prijavnico odrežite in izpisano vrnite v tajništvo MČ Savinja do 18. 11. 2019‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 
 
Ime in priimek ______________________________________________________________________ 
 
stanujoč/a_________________________________________________________________________ 

 
p o t r j u j e m , 

 
da se bom udeležil/a SREČANJA STAREJŠIH KRAJANOV starih 70 in več let,  v petek, 22. 11. 2019, ob 
17. uri, v Dijaškem in študentskem domu Celje, Ljubljanska c. 21, Celje. 

 
 

Podpis udeleženca srečanja:___________________    
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IZGRADNJA DRŽAVNE KOLESARSKE POVEZAVE  
 
Seznanjamo vas, da se do  leta 2023 predvideva  izgradnja državne kolesarske povezave na 
relaciji  Celje  –  Žalec.  Gre  za  projekt,  ki  ga  v  sodelovanju  z MOC  izvaja  Direkcija  RS  za 
infrastrukturo.  
 
Trasa bo potekala delno po desnem in delno po levem bregu Savinje.  
Del trase po desnem bregu bo speljan po obstoječi kolesarski poti skozi mestni park, nato se 
predvideva  nadaljevanje  proti  zahodu  ob  južnem  delu  Partizanske  ceste,  kot  mešana 
površina  za  pešce  in  kolesarje.  Od  parkirišča  za  drevesno  hiško  (ob  Partizanski  cesti)  se 
projektira  kot  obojestranska  kolesarska  steza  ali  pot  ob  južnem  delu  Partizanske  ceste. 
Obstoječ  pločnik  ob  severnem  delu  Partizanske  ceste  se  ohrani. Nato  pot  prečka  Čopovo 
ulico  in  se nadaljuje po desnem bregu  Savinje. Na odseku gorvodno od  sotočja  Savinje  in 
Ložnice (Špica) pa se predvideva izgradnja nove brvi (za pešce in kolesarje) čez Savinjo. Preko 
nove brvi bo pot potekala na levi breg in nato po nasipu ob Savinji proti »visečemu« mostu in 
naprej proti občini Žalec. 
 

 
                                                                   Trasa državne kolesarske poti Celje ‐ Žalec  

 

PROŠNJA ZA KOREKTNO RAVNANJE PRI ZASEDANJU  
PARKIRNIH POVRŠIN V BLOKOVSKEM NASELJU 

 
Spoštovani stanovalci blokovskega naselja MČ! Kot ste verjetno že sami ugotovili, se zaradi 
novega  režima  parkiranja  vozil  v  Trubarjevi  ulici,  čuti  še  izrazitejše  pomanjkanje  parkirnih 
mest v tem delu mestne četrti.   Svet MČ se bo tudi v bodoče trudil za pridobitev dodatnih 
parkirnih  površin. Dokler  pa  to  ne bo možno,  stanovalci  –  vaši  sosedje  predlagajo,  da  pri 
zasedanju  parkirnih  površin  ravnate  korektno  tudi  do  ostalih.  Predvsem  prosijo  za 
solidarnost  do  ostalih  sokrajanov.  V  primeru,  da  imate  dve  ali  več  vozil,  stanovalci 
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predlagajo, da na parkirna mesta pred bloki parkirate le eno vaše vozilo. Ostala vaša vozila 
pa vas vljudno prosijo, da parkirate na druge javne parkirne površine, ki se nahajajo izven 
strnjenega blokovskega naselja.   S  to prijazno gesto boste omogočili vašim  sosedom, da 
bodo lahko tudi oni parkirali (eno) svoje vozilo v bližini doma.  Hkrati stanovalci opažajo, da 
je vedno več parkirnih mest zasedenih s službenimi, gospodarskimi vozili, kar prav tako ni 
pravilno  in  je  nekorektno  do  ostalih  stanovalcev,  ki  jim  je  zaradi  tega  onemogočeno 
parkiranje svojih osebnih vozil.  
 
Ob  tej  priložnosti  prosimo,  da  stanovalci  ne  parkirate  svojih  vozil  na  intervencijskih 
dostopih  ‐  vhodih  do  posameznih  večstanovanjskih  objektov.  V  preteklosti  so  že  bili 
primeri, ko zaradi tovrstnih kršitev, intervencijsko vozilo ni moglo izvesti nujne intervencije in 
je bilo oteženo nudenje nujne medicinske pomoči občanom.  
 
 

CENIK REKLAMNIH OGLASOV  
OBJAVLJENIH V GLASILU MČ SAVINJA 

 
Pravnim osebam  (raznim  s.p., d.o.o.  itd.,  ki  imajo  registrirano podjetje  v MČ  Savinja  ali 
izven) nudimo možnost objave reklamnih oglasov v glasilu MČ Savinja.  

 
Cena objave oglasa znaša: 

 

 
ČRNO – BELI OGLASI 

 

velikost  količina  cena v EUR 

A4 format   1x objava  80,00 

A5 format  1x objava  40,00 

A6 format  1x objava  20,00 

 

 
BARVNI OGLASI 

 

velikost  količina  cena v EUR 

A4 format  1x objava  90,00 

A5 format  1x objava  50,00 

A6 format  1x objava  30,00 

 
Cenik  velja  in  se  uporablja  od  1.10.2019  dalje.  Po  I.  odstavku  94.  člena  ZDDV‐1  nismo 
zavezanci za DDV! 
 
Oglase sprejemamo v elektronski obliki, po elektronski pošti: savinja@celje.si 
 
Več  informacij  v  zvezi  z navedenim  lahko prejmete  v  tajništvu MČ  Savinja ali preko  tel. 
kontakta 051 348 400.  
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OBVESTILO O OBNOVI TALNIH OZNAČB  
PARKIRIŠČ V BLOKOVSKEM NASELJU 

 
Spoštovani  stanovalci  blokovskega  naselja!  Obveščamo  vas,  da  bo Mestna  četrt  Savinja 
financirala obnovo  talnih označb parkirnih mest.  Investicija  se predvideva  še v  letošnjem 
letu,  predvidoma meseca  novembra. O  točnem  terminu  izvedbe  del  vas  bomo  seznanili 
naknadno. Obvestila bomo  izobesili na oglasne deske po posameznih vhodih v bloke. Že 
sedaj pa vas prosimo, da obnovo parkirišč omogočite  in svoja vozila v  času  izvajanja del 
odstranite iz parkirnih mest.  Prosimo, da navedeno dosledno upoštevate, saj v nasprotnem 
primeru  obnova  ne  bo možna.    Zahvaljujemo  se  vam  za  razumevanje  in  strpnost  v  času 
obnove parkirišč. 

 

 

VABILO NA MERITVE  

KRVNEGA SLADKORJA IN KRVNEGA TLAKA 
 

Spoštovane krajanke in krajani! 
 

Vljudno vas vabimo na brezplačne meritve krvnega sladkorja in krvnega tlaka, 
 ki  potekajo  

 
vsak prvi ponedeljek v mesecu, od 9. do 11. ure 

 
v tajništvu MČ Savinja,  Ljubljanska c. 27, Celje. 

 
Meritve izvaja Patronažna služba ZD Celje.  
 
Na  željo  posameznikov  patronažna  sestra  ZD  Celje  izvaja  tudi  brezplačna  individualna 
svetovanja o zdravem načinu življenja.  
 
Prisrčno vabljeni!  

 
Svet MČ Savinja in Patronažna služba ZD Celje 

 
 

AVTOMATSKI DEFIBRILATORJI V MESTNI OBČINI CELJE 
 
V Mestni  občini  Celje  letno  doživi  nenadni  srčni  zastoj  40  do  50  ljudi. Ozaveščenost  čim 
širšega  kroga  laične  javnosti,  ki  je najpogosteje prva  v  stiku  s prizadeto osebo, na eni  ter 
dostopnost  in  posledično  pravočasna  uporaba  defibrilatorjev  (AED)  na  drugi  strani,  so 
ključnega pomena za večjo možnost preživetja ljudi s srčnim zastojem.  
 
Postopki oživljanja potekajo po naslednjem vrstnem redu:   
‐ najprej je treba preveriti odzivnost prizadete osebe, sprostiti dihalne poti in poklicati 112,  
‐ takoj je treba pričeti s stiski prsnega koša ter umetnim dihanjem,  
‐ ko je na voljo AED, ga je treba uporabiti skladno z zvočnimi navodili. 
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Visoka  zdravstvena  šola  v  Celju  je  v  sodelovanju  s  Koronarnim  klubom  Celje  v  sklopu  
Študentskih inovativnih projektov za družbeno korist izvedla projekt Lokacije in dostopnost 
do avtomatskih defibrilatorjev  v Mestni občini Celje.  Z njim  smo  z  različnih  zornih  kotov 
preučili  lokacije  AED  v  MOC  in  oznake,  ki  prebivalce  opozarjajo  nanje  ter  analizirali 
obveščenost laične javnosti o AED.  
 
Študenti  so  s  predanim  terenskim  delom  popisali  preko  šestdeset  AED‐jev  na  območju  
občine in izdelali interaktiven zemljevid njihovih lokacij. Ugotovili so, da so le redki med njimi 
ustrezno označeni (z AED nalepko, 3D usmerjevalno tablo in z ustreznim prometnim znakom 
za AED) in dostopni 24 ur. Dostopnost nekaterih onemogočajo različne ovire.  
 
Na podlagi ugotovitev projekta bomo lastnikom defibrilatorjev ob podpori MOC posredovali 
poziv k ustrezni označitvi in predlagali, da AED namestijo tako, da bo dostopen 24 ur dnevno. 
 
Študenti  so  na  podlagi  analize  predlagali  tudi  nekaj  novih  lokacij  za  namestitev 
defibrilatorjev.  Pripravili so načrt ustreznega obveščanja javnosti o lokacijah bližnjih AED‐jev 
z informacijskimi tablami za posamezna ožja območja Mestne občine Celje.  

 
Na območju Mestne četrti Savinja ni nameščenih AED.  
 
V sklopu projekta smo predlagali namestitev AED v bližini Letnega kopališča Celje.  
 
V neposredni bližini Mestne četrti Savinja pa se nahajata dve napravi:  
 
1. II. osnovna šola Celje: na steni desno ob glavnem vhodu, dosegljiv 24 ur dnevno, vse dni 
v tednu. 
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2. Kajak kanu klub Nivo Celje  (Špica): za vhodnimi vrati  levo na hodniku pred gostinskim 
lokalom, dosegljiv vsak dan od 9. do 23. ure. 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
Lokacije  in opise vseh preostalih AED v mestni občini Celje  lahko spremljate na Facebook 
profilu ‐ https://www.facebook.com/AEDvCelju/. 

 
 

Roman Parežnik, Katja Esih 
 
 
 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada. 
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